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Спартак Борисенко: прокурор Харківщини у центрі
мобілізаційного скандалу

На тлі посилення мобілізаційних заходів в Україні дедалі більше суспільної уваги привертають історії, пов’язані з

можливим використанням службового становища для отримання відстрочок або бронювання від мобілізації.

Одним із найбільш резонансних кейсів останніх місяців стала історія навколо Спартака Борисенка — начальника

управління протидії злочинам, вчиненим в умовах збройного конфлікту Харківської обласної прокуратури. Саме

його ім’я опинилося у центрі публікацій про можливі схеми оформлення фіктивних водіїв для отримання

бронювання.

Хто такий Спартак Борисенко
Спартак Борисенко займає посаду начальника управління протидії злочинам, вчиненим в умовах збройного

конфлікту Харківської обласної прокуратури. Саме цей підрозділ займається документуванням воєнних злочинів,

пов’язаних із російською агресією проти України.

Однак останнім часом увагу громадськості привернула не професійна діяльність посадовця, а інформація про

можливу участь у схемах, які могли використовуватись для уникнення мобілізації окремими особами.

У чому суть звинувачень
За інформацією, оприлюдненою у журналістських розслідуваннях, Державне бюро розслідувань перевіряє

обставини можливого оформлення сторонніх осіб на посади службових водіїв прокуратури. Слідство припускає,

що окремі особи могли фактично не виконувати службових обов’язків, але отримували статус, який дозволяв

оформити бронювання від мобілізації.

У матеріалах згадуються:

оформлення службових водіїв;

можливе внесення недостовірних відомостей до документів;

використання бронювання для підприємців;

перевірка кадрових рішень прокуратури;

розслідування ДБР та Генеральної інспекції Офісу Генпрокурора.

Водночас офіційного вироку суду щодо Спартака Борисенка на момент публікації немає.

Сімейний фактор та питання відстрочки
Окремий резонанс викликала інформація щодо особистого життя прокурора.

За даними ORD-UA, наприкінці 2025 року Борисенко ініціював розірвання шлюбу з прокуроркою Харківської

облпрокуратури Оленою Мурзою. Автори публікації припускають, що такі дії могли створити підстави для

подальшого оформлення опіки над дітьми та отримання відстрочки від мобілізації. Водночас жодних офіційних

висновків державних органів щодо цих тверджень не оприлюднювалося.

Кар’єрні зв’язки та прокурорська вертикаль
У центрі уваги журналістів опинилися також кадрові зв’язки Борисенка.

Зокрема, вказується, що Олена Мурза є донькою Віталія Мурзи — колишнього керівника прокуратури Донецької

області. Автори матеріалу припускають, що такі зв’язки могли впливати на подальший кар’єрний розвиток

посадовця. Однак документальних підтверджень незаконного впливу у відкритих джерелах не наведено.

Саме тема неформальних зв’язків традиційно залишається однією з найбільш чутливих для української

правоохоронної системи.

Що відомо про справу ДБР
За даними журналістських публікацій, ДБР отримало судовий дозвіл на доступ до документів Харківської

обласної прокуратури в рамках розслідування. Слідчі перевіряють обставини оформлення водіїв, їхню фактичну

роботу та законність отримання бронювання.

У справі фігурують статті Кримінального кодексу України, пов’язані з:

Напрямок перевірки Суть

Службове підроблення Перевірка документів

Перешкоджання діяльності ЗСУ Обставини бронювання

Шахрайство Фінансові аспекти

Кадрові рішення Законність працевлаштування

Чому ця історія стала політично чутливою
Під час війни тема мобілізації залишається однією з найбільш суспільно значущих.

Будь-які підозри щодо існування привілейованих механізмів отримання відстрочки викликають гостру реакцію

суспільства. Особливо коли мова йде про представників правоохоронної системи або органів прокуратури.

Саме тому справа Борисенка швидко вийшла за межі локального скандалу та стала предметом широкого

обговорення.

Системна проблема чи окремий випадок
Експерти неодноразово звертали увагу, що схеми ухилення від мобілізації в Україні можуть працювати через різні

механізми:

медичні комісії;

фіктивне працевлаштування;

оформлення догляду;

бронювання через підприємства;

підробку документів.

Саме тому будь-які підозри щодо причетності представників прокуратури автоматично набувають особливої ваги.

Висновок
Історія навколо Спартака Борисенка демонструє, наскільки чутливою для українського суспільства залишається

тема мобілізації та можливих привілеїв для окремих категорій посадовців. На сьогодні публічно доступна

інформація базується переважно на журналістських розслідуваннях та матеріалах слідства, тоді як остаточні

юридичні висновки мають зробити правоохоронні органи та суд. Незалежно від результатів перевірок, сам факт

появи таких звинувачень підсилює суспільний запит на прозорість, рівність перед законом та контроль за

діяльністю державних інституцій.

Матеріал підготовлено на основі публікацій ORD-UA та відкритих джерел щодо розслідування можливих схем

бронювання у Харківській обласній прокуратурі.
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Синдикат у столичній поліції: імена, зв’язки та
підозри

Статті По Темі

Синдикат у столичній поліції:
імена, зв’язки та підозри

Vikunciy: мільйонна
аудиторія, люкс-життя і
питання без відповідей

Зоря Агро Груп та Ірина
Костюшко: російський
паспорт, земля і нові
запитання
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Відмивання коштів  ГБР  Дніпро  ЗСУ  Киев

Київська область  Корупція  Львов  НАБУ

ОПЗЖ  Одеса  Одесса  Россия  Росія  САП

СБУ  Украина  Шахрайство  взятка

война в украине  всу  війна в Україні  дбр

декларация  депутат  київ  коррупция

криптовалюта  львів  министерство обороны

митниця  мошенничество

міністерство оборони України  незаконне збагачення

отмывание денег  офшори  привласнення коштів

присвоение денег  підозра  слуга народа

слуга народу  суд  схема  хабар  чиновники
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